冠字号功能取款机现身聊城

若取出来假币,可用取款凭条进行维权

本报聊城9月25日讯(见习 窦晴) 最近,能打印冠 字号的ATM取款机在城区建设 银行悄然登场。记者了解到,如 果取出的钞票有伪钞,市民可以 凭印有冠字号的取款凭条确定 钞票是从哪个取款机取出的,然 后进行维权。

"冠字号?什么冠字号?有 什么用?"23日上午,记者在建 设银行兴华路一网点采访发 现,不少存取款的市民都不知 道建行取款机这一新增功能。 据了解,所谓冠字号,一般由两 个英文字母和8个阿拉伯数字 共同组成,位于人民币的左下 角处。冠字号是人民币的"身份 证"。一个冠字号只对应一张人 民币,一张人民币也只对应一 个冠字号。取款后,选择打印冠

字号凭条,如果取出的钞票有伪 钞,可以凭打印出来的凭条证实 钞票确为ATM取款机所取,凭 此进行维权。

市民王女士从存取款一体 机中取出200元后,取款机屏幕 右方显示出"打印冠字号"的选 项,王女士点击此项,10秒钟,两 张百元钞票的冠字号就打印在 了凭条上。经过比对,这两个号

码与取出的钞票编码完全一致。 王女士很高兴:"真新鲜!这个功

ATM取款机想要打印冠字 号,需要对ATM取款机进行硬 件升级,才能对人民币进行冠字 号码进行扫描。建设银行的工作 人员说,不太清楚整个建行在聊 城存取款机的升级情况,目前可 能只有一部分具有打印冠字号

据了解,按照央行要求,所 有全国商业银行在2013年底前, 实现取款机付出的100元面额人 民币冠字号码可查询;在2014年 底前,存取款一体机上的100元 面额人民币冠字号码可查询; 在2015年底前,银行柜台付出的 100元面额人民币冠字号码可查

山寨货扎堆提前上市,市民解馋还须擦亮眼睛

再过一周就能吃到正宗红富士了

本报聊城9月25日讯(记者 张 召旭) 上市早的"红将军"冒充红 富士抢先叫卖,外地苹果装进印 有"烟台"字样的箱子里卖,去年 的冷藏果也来凑热闹……随着烟 台苹果的名气越来越大,山寨货 也越来越多。再过一个星期,市民 们就能吃上正宗的烟台红富士 了,"栖霞苹果红齐鲁"爱心公益 活动推出的爱心苹果全部来自烟 台苹果最正宗的产地——栖霞市 蛇窝泊镇。

9月初,离红富士上市还有一 个多月的时候,不少市场上已经 有商贩在叫卖着"新品红富士" 而且价格也不贵,比超市便宜不 少。"今年的红富士都还没上市, 大概得等到国庆节之后才有第一 批红富士苹果上市,每年基本都

是这样一个时间上市,所以9月份 市场上卖的一般是早熟的红将军 或者嘎拉苹果,因为嘎拉苹果比 较小,所以冒牌红富士一般是红 将军苹果。"栖霞市唐家泊镇的果 农唐淑香告诉记者

除了本地的早熟品种红将军 时常会冒充红富士以外,和烟台 苹果同文同种的陕西苹果也经常 来烟台来凑热闹。记者了解到,在 往年,烟台市工商部门每年都会 查获将陕西苹果装进烟台苹果盒 子冒名顶替的行为。

在栖霞市的主要苹果产地唐 家泊镇和蛇窝泊镇,一些苹果种 植户告诉记者,陕西苹果其实和 烟台苹果尝一尝就能分辨的出 来,烟台苹果的香、脆、甜是独有 的特性,而陕西的苹果皮厚、肉 硬,但是外表很漂亮。

此次"栖霞苹果红齐鲁"爱心 公益活动推出的"爱心苹果"全部 来自烟台苹果最正宗的产地 栖霞市蛇窝泊镇,选用80级别(直 径80mm)及以上优质红富士,产地 直供,减少中间环节,降低成本。 而且活动全程由栖霞市人民政府 把关,保证了苹果的高品质。

如果你也想在吃上正宗,实 惠的烟台苹果的同时,为贫困地 区的孩子们献上一份爱心,赶紧 加入到我们的行列中来吧!

市民或团体可通过以下方式 进行订购:1.电话订购:0635-82770922; 2.淘宝网店http:// shop106287839.taobao.com/;3.上 门订购:兴华西路93号古楼办事



栖霞蛇窝泊镇,果商正在挑选收上来的苹果。

记者 齐金钊

顾官屯镇创新工作方式促和谐计生

今年以来, 朝城高新区 喉室屯镇分生部门围绕市 二國四次全委扩大会 议提出的"东涨温费, 跨线 经邮,是设置各款三省交系 科学发展先行区"的总体基 标要求,不断创新优化计划 生育工作服务方式,积极构 是和说社会、和说计生,为 野众强侠方便、快姜、高致、 优质的人口计生服务. 有力 地促进了全镇人口计生工 作是能及表,受到广大群众 的普遍欢迎。

一经计划生育基础和 '季琪寅"。镇、村实行定 期上门密询服务和健康政 访服务,确保短料均与发现 學治疗。同时,镇计划生育 租务站积极开展人口和计 划生育科技、文化、工生、法 养"四下乡"援助,计划生育 朋务站人员亲皇范敦官信 息、独實新說、生殖健康、计 生法养法据 坚扶政策等知 供和免费难孕药具送到广 大方針器水手具,为广大方 众强侠"李琨宾"服务。

是内外计划生育服 多实行"零差别"。 联宣屯镇 进一步完美计划生育"属地 管理。单位负责,村民皇治" 的新机制,建立是全族动人 口计划生育"统筹管整、服 **务均等、信息共享区域协** 作、双肉考核"的新机制和 统一管理、优质服务"新体

三是全種服务"零收 撰"。联宣屯镇全面治验计 划生育乳收费、乳荷數、镁 车收费等现象,对所有计生 服务对象实行免费咨询和 没放有关计生证件,免费开 辰楚季节育、生殖乐量、查 治鬼科的等服务。同时,镇 计生办表描实际请花制定 樂家能及展计划,为實 ■鬱 永没放く优 段 服 多 手 着》,凭手着即可拿受体被 - 系列免费服务, 实正实 現"季"收费服务。

四是政策总观"零差 幢"。延持公平、公正、公开、 透明的原则,认实获实农村 部分计划生育家能妥喻状 附侧使对符合设数条件的 对象认真进行安徽确认、审 **彼复査、媒体公示・让皇世** 实行计划生育的育會群众 実正得到实際,得好处,強 保计划生育原民政策总观 学生经"

五经计划生育竞争节 育知语选择"季依担"。顾宣 屯镇计生服务院表差青龄 群众不同的生程 、心垂传 点, 积极数好心整体导, 积 表示思想季节育方法"四知 请"宣传教育。在双方知请 的基础上,本着长效为主。 安全、简便、高效的原则。在 双不人类的指导下, 天线 方島區敷出法澤,実正教到 心聲"季"放扭。

大经子郡关系"季芹 旁"。眼室屯镇在镇、村统一 设置了计划生育政务公开 栏、意见篇、举挺电话,对器 众的来值、来访、来电,严禁 獲実首同景任何,并将其的 入學使考核。定期没數症求 意见表,对群众的安询和投 饭, 教到事事有统果, 件件 有養務。从面大大抵高了广 大群众对人口与计划生育 工作的措定使,实现了影响 通"零牌等"的显标。

(解始高新区域宣布镇 计生办 原海鄉 養志鑑)

沙镇提升计生服务水平

东基府区沙镇计生部门 遗过矛夷"四上门"服务接 动,大力提升计生服务水平。

結婚登记使底上门。村 计生命职主任参月续写一 次拉姆登记表,丁醇下月本 村权登记统经对象的请花. 对不是晚婚的,宝动上门宣 传晚娘败祭,签订晚娘会 肩:新嬌之具贺雲上门。大 力等行出生缺陷了预工程。 对新婚家庭、镇计生部门总 是第一时间上门辆票.积额 宣传优生优育、指导育畸形 女母前"丑项消毒"检查,全 面膜实好优生监护授施;产 尼术后政防上门。实行全程 锁饰服务,及时了解育畸骸 众产款、产品、水品等不同 时期的心理状态以及产品、 术后采取相应竞争节育授 施尼的身体反映和通应请 及进行详细记录,发现问题 及时处理;节育授施指导上 门。 生行知请选择,指导青 **哈群众极差出身请花选择** 合造的竞争节育授施、保护 身心無機。

顾官屯镇提升人口计生优质服务水平

聯絡高新区職宣屯鎮 然托斯农村建设,统合该 镇工作实际,从"加大计划 生育宣传力能、加强计划 生育业务增调、强化效能 爱设、矛蕨计划生育政仿 服务、黄及健康知识"等方 而入手, 養力在漆化"阳光 计生",打造"恢復计生、和 谠计生"上级下功夫,全面 提升人口计生优度服务水 平.实正塑立起新树期基 展计划生育工作人员良好 社会形象。

免加大计划生育 传力度,努力實達敦學的 计划生育舆论工作氛围。 统合当前正在开展的社会 主义新农村建设, 噀宣屯 镇在村港成集量身、編乐、 体图、宣传、服务于一体的 人口文化广场。在广场原 周设置图文并茂、内容丰 當的计划生育宣传表板; 在村级人口学校建立人口 文化节量 内岩包括蟾蜍 家庭、优生优育、生殖健 6、预期保健、计生政保法 秀等信息:

- 经加强计划生育业 务建订, 提升镇村计划生 青子部的业务技能,提升 工作教館和工作教字。還 过开联业务建镇、岗位练 兵、知识竞赛等形式, 努力 提高计生子部的工作能力 与业务素践;组织精子力 量分互深入基层一线,爱 失请、查实及,力争转变工 作作员, 丁醇醇众所爱所 趣, 切实做到为民办实事。 努力提高實驗數众对人口 计生工作精度键。

三是強化效能變役。 打造"职先计生"。 瞑宣屯 镇积极完善并获实计划生 育岗位景任制、首同负景 负量制、原附办统制、服务 學馆創、过經費任選完創、 值访接转割等机关规章管 整新说。实行人口和计划 生胃取多、材多公开制度 **独行有奖学挺制度. 矛**遺 计生工作热线 接受广大 群众的监督,约束计生系 统子部行为,积极打造"阻 光计生"。

四是矛蕨垒撑性融资 服务. 摄升计划生育优质 服务水平。政官屯镇大力 开展生殖角膜检查、生殖 系统美国防治及出生缺陷 子预服务、难季商具咨询 发放、短料封修治等优级 服务,实现新续应访、季期 **应访、李尼应访和产尼应** 访,以服务促进管理,促进 工作模料矛盾。

孟廷普及健康知识。 眼宣屯镇抢终坚持实计划 生育宣传教育于服务之 中,花解换器众的悬整型 念問題与解决实际思难相 统合, 完分开发、科团计 划生育宣传阵地,不斬擇 爱、创新计划生育药具管 轻服务的形式和教体.广 泛、深入地宣传难季药具 的使用率,出会新授施。 拓展计划生育药具发放延 進,以"便民、科民、为 .作为出发点.大力发 表以野众君求为导向的宣 传服务援助,使群众成为 丁药具工作的主人。在旅

具免费发放点, 满足液动 人口对药具需求。坚持范 药具服务于预防性的、艾 滋資和結合,實驗群众尤 其是推动人口提供更多选 异的安全、高效、角便、垒 济的难事节胄方法和技

动人口學療地界设理學的

(解始高新区域宣屯镇 计生办 原海算 養志程)

顾官屯镇打击"两非"促和谐

聯繫克斯区際宣屯镇 严格被威中央货币区关于 打击"两非"工作部署、遗 过严范"孟关"。严厉打击 "两非",确保委几出生人 口性例比达到科学合理的 比例,促进人口社会和谐

是严范二胎转止抵 峽寧 批关。严禁二股孙孕 尼女进行非医学需要故脸 几性别望定和选择性别的 人工共止狂樂,強因医學 上认为不宜维兼抵锁面后 馕, 姨写二脸美止狂搬零 批表. 附医施诊听证明和 有关的历资料部区计生局 同意审批品,实施终止抵 級于术术。二是严范B包管 魁关。学学对辖区医疗工 生单位(包括民营医院)的B 趣购置都使用请花进行销 奎, 并全部登记吴季, 华会 B超设备均模实专人负责 管理,在B經查難且位置均 张妣"严禁非医学君要脸 几性射尘定"、"严禁无关 人员进入B超量"等告示。 所有从业人员会过相应的 业务技术建调取得上岗距 后才能从事B超检查工作。 景任對人。三是严范學寫 學讀聲聲美。对學與实行 专人聚族服务、参学奖金 行一次 上胎代學人员臺 体,及附掌握导情消失情

死。知好二脸类熟诸花,对 领取(二胎生育证)对象的 诗花进行基一博查登记并 敦好聚落租务,严禁"两 非"行为的发生。放期, 会 过对各层2019年以来的第 引产请花进行了肯定统计 上級 确定统引产属因主 要有带环环季、计划外等。 至今未没现有"两非"现象 **存在。四处严范终止抵援** 務品管理关。配合有关部 门狐好终止狂袋药品管理 工作,对整区所有金营务 进行博鳌, 禁止非法销售 人工旅产商品。五是严范 宣传教育关。将周宣传表 板,宣传栏等燧介黄造强 大声势, 提高縣众对"两 非"连法行为的认识,为打 击"两非"整治工作提供有 科與论文持。最接宣传标 是30余条,科尼堂要节月加 大打击"两非"宣传。在今 后"两非"打击工作中,将 堂点对整治"两非"工作加 强制使约束,将夹此同题 **转化为具体整改学授和行** 动中,分解任务到相关委 任部门,赛实到具体委任 人,形成抗等接近、综合治 整的工作祭员 形成强有 力的打击"两非"工作态 势,将整治"两非"工作不 新生肉新高潮。

(原律算 養志強)